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Звіт про проведення внутрішнього моніторингу та оцінки якості надання соціальних послуг
ГО Спілка Самаритян України Київське Об’єднання за 2021 рік
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 №449 «Порядок проведення моніторингу надання  та оцінки якості соціальних послуг» та у відповідності донаказів Міністерства соціальної політики України: від 13.11.2013 №760 «Про затвердженняДержавного стандарту догляду вдома»;  від 30.07.2013   
№ 452 «Про затвердження Державного стандарту денного догляду»,  Громадською організацією Спілка Самаритян України Київське Об’єднання «проведено внутрішню оцінку якості надання соціальних послуг:  
· Догляд вдома для дітей з інвалідністю підгрупи А, які частково або повністю втратили/не набули здатності до самообслуговування; 
· Денний догляд  для дітей з складними порушеннями розвитку; 
· Денний догляд для дітей з інвалідністю з помірною розумовою відсталістю та/або тяжкими розладами психіки, які потребують догляду, навчання та реабілітації, можуть самостійно пересуватися та себе обслуговувати, 
які надаються згідно Договору № 28 від 29 квітня 2021р., Договору № 27 від 29 квітня 2021р. та Договору №65 від 30 серпня 2021р.
Пріоритетні завдання у проведенні оцінки:

- дотриманні вимог до соціальних послуг, встановлених Державними стандартами;

- оптимізація роботи структурних підрозділів, які надають послуги;

- підвищення рівня професійної компетентності персоналу;

- визначення результативності надання соціальних послуг;
- виявлення позитивних і негативних тенденцій у процесі надання соціальних послуг, підготовка   пропозицій   щодо   вдосконалення   процесу   надання   соціальних   послуг  й поширення успішного досвіду. 

Внутрішня оцінка якості проводилася у період з 01.12.2021 по 31.12.2021 на виконання наказу по організації від 01 грудня 2021 року № 01/12/21 відповідно до затвердженого плану.
Оцінка якості соціальних послуг визначалась із застосуванням шкали оцінки якісних та кількісних  показників  надання   соціальних   послуг   за  наступними  показниками   якості: 

· Адресність   та   індивідуальний   підхід;   

· Результативність;   

· Своєчасність;   

· Доступність та відкритість; 

· Зручність; 

· Повага до отримувача; 

· Професійність.
Під час проведення внутрішньої оцінки якості застосовувалися наступні методологічні заходи: перевірка та аналіз документації, спостереження за процесом надання соціальних послуг; бесіди з персоналом організації та отримувачів соціальних послуг. Задля отримання найбільш об’єктивної інформації щодо якості соціальних послуг, необхідної   для вивчення реального стану надання соціальних послуг і відповідності їх вимогам   Державним   стандартам   здійснювалося   вибіркове   опитування   отримувачів соціальних послуг. В своїй роботі Спілка Самаритян керується  затвердженими Міністерством соціальної політики України Державними соціальними стандартами та Статутом організації.
Структура ГО Спілка Самаритян України Київське Об’єднання складається з наступних підрозділів:

-  Виконавча дирекція;

-  Відділ мобільної служби догляду в дома;
- Відділ транспортування осіб (дітей) з важкою формою інвалідності та лежачих хворих;

- Соціальний Центр цілодобового, тимчасового перебування для дітей з важкою формою  інвалідності різних нозологій захворювань «Особлива дитина»

- Відділ гуманітарної та натуральної допомоги;

-  Мобільний центр навчання широких верств населення (дітей та молоді) основам Першої допомоги при нещасних випадках та основам догляду за важкохворими прикутими до ліжка особами;
 
Складом комісії затвердженою Наказом ГО Спілка Самаритян України Київське Об’єднання від 01 грудня 2021 року № 01/12/21-1 визначено соціальні послуги для проведення оцінки якості, а саме: 

- послуга з догляду вдома для дітей з інвалідністю підгрупи А, які частково або повністю втратили/не набули здатності до самообслуговування;

-  послуга денного догляду для дітей з складними порушеннями розвитку;
- послуга денного догляду для дітей з інвалідністю з помірною розумовою відсталістю та/або тяжкими розладами психіки, які потребують догляду, навчання 

та реабілітації, можуть самостійно пересуватися та себе обслуговувати.
Кількісні показники.

У ГО Спілка Самаритян України Київське Об’єднання створена електронна база, до якої вносяться дані про потенційних отримувачів, які потребують надання соціальних послуг та отримувачів, яким надані соціальні послуги.

 Станом на 31 грудня 2021 року отримали соціальні послуги – 110 родин.
Протягом 2021 року отримано:

· 25 звернень різнопланового характеру, що складає 18,2 % від загальної кількості;

·  6 звернень одержано з метою отриманная соціальної послуги догляд вдома;

·  4 звернення щодо надання заходів натуральної допомоги;
·  15 звернень одержано з метою отримання соціальної послуги денного догляду. 
Всі проблемні питання отримувачів соціальних послуг розглядаються у встановлені законодавством терміни. Здійснюється оперативне реагування на звернення отримувачів соціальної послуги та проведення роботи щодо надання роз’яснень отримувачам соціальних послуг (рівень   подолання   або   мінімізації   наслідків   складних   життєвих   обставин отримувачами соціальних послуг). 

Внутрішній  моніторинг та оцінка якості соціальних послуг проводиться 1 раз на рік.
За кожним показником якості, за відповідними критеріями оцінювання, з 
врахуванням результатів опитування (в т.ч. телефонного), спостереження за процесом надання соціальної послуги, перевірки документації виставлено оцінку якості, виражену відсотковим еквівалентом.
Відсотковий еквівалент
від 80% до 100% відповідає статусу «добре», 
від 51% до 79%відповідає статусу «задовільно», 
відсотковий еквівалент нижчий за 50% відповідає статусу «незадовільно». 

· Адресність та індивідуальний підхід:

Всі   особові   справи   отримувачів   соціальних   послуг   догляду   вдома, денного догляду, містять карти визначення (оцінювання) індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні (наданні соціальних послуг) - (100 %). Статус- «добре»;
Індивідуальні   плани   надання   соціальних   послуг   ґрунтуються   на   визначенні індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги, складаються за формою, згідно з додатками до Державних   стандартів - (100 %). Статус- «добре»;
Один примірник індивідуального плану знаходиться   у   отримувачів   соціальної   послуги,  другий   знаходиться   у   структурному підрозділі організації,   
який обслуговує отримувача. Статус – «добре»;

Індивідуальний план коригується через місяць після початку надання 
соціальних послуг догляд вдома, денний догляд, надалі 1 раз на півроку, або за необхідністю коригування заходів, термінів, об’ємів їх забезпечення – (100%).

Моніторинг індивідуальних планів проведено у 100 % отримувачів соціальних послуг. 
За результатами проведеної оцінки якості при 100 % перегляді індивідуальних планів зібрано наступні данні:
Послуга догляд вдома:

( Потреби отримувачів (кількість заходів визначених у плані) протягом тривалого 
часу не змінюються – 97 %;

(Потреби отримувачів (кількість заходів визначених у плані) збільшилися, у зв’язку з погіршенням стану здоров’я – 2 %;

(Потреби отримувачів (кількість заходів визначених у плані) зменшилися у зв’язку з поліпшенням стану здоров’я – 1 %

Послуга денного догляду:

(Потреби отримувачів (кількість заходів визначених у плані) протягом тривалого часу не змінюються – 98 %;

(Потреби отримувачів (кількість заходів визначених у плані) збільшилися, у зв’язку з погіршенням стану здоров’я – 1 %;

(Потреби отримувачів (кількість заходів визначених у плані) зменшилися  у зв’язку з поліпшенням стану здоров’я – 1 %

·  Результативність:
За результатами проведеного анкетування та опитування 100% отримувачів послуги догляд вдома ̧ денний догляд, вважає, що послуги отримані у ГО Спілка Самаритян України  позитивно вплинули на якість їхнього життя, всі отримувачі радили близькому оточенню та знайомим, у разі необхідності, звернутися для отримання соціальних послуг до ГО Спілка Самаритян України - (100%). Статус - «добре».

В ході перевірок соціальних робітників, проводилося опитування отримувачів соціальної послуги догляду вдома, денного догляду, щодо якості надання соціальних послуг. Отримані позитивні відгуки щодо роботи соціальних робітників, медичних працівників та спеціалістів. Постійно проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота щодо соціального обслуговування, отримувачів соціальних послуг. 
З метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення міста систематично публікується інформація на сторінці організації у Facebook, яка висвітлює діядьність організації, спрямовану на можливість отримання громадянами необхідної допомоги. 
Протягом звітного періоду надійшло 107 подяк на соціальних робітників та спеціалістів (психолог, логопед, реабілітолог) за якісне надання соціальних послуг догляд вдома та денний догляд. 
· Своєчасність:

За результатами визначення індивідуальних потреб отримувачів соціальних послуг оперативно приймається рішення, укладається договір про надання соціальних послуг догляду вдома, денний догляд, складається/переглядається/ індивідуальний план. Організація надання соціальних послуг на всіх етапах цього процесу здійснюється шляхом взаємодії суб’єктів системи надання соціальних послуг у порядку, затвердженому Мінсоцполітики.
Через 30 днів з дня початку надання соціальних послуг соціальними працівниками 
проводиться повторне визначення індивідуальних потреб отримувача соціальних послуг з метою коригування індивідуального плану, надалі індивідуальний план 
переглядається через півроку та за потребою. 

Після прийняття рішення про надання соціальної послуги укладається договір про її надання, який підписується у двохсторонньому порядку. Строки та терміни надання соціальних послуг відповідають зазначеним у договорі. 100 % - статус- «добре».

· Доступність та відкритість:
Соціальний центр «Особлива дитина» (далі – СЦ «Особлива дитина») є структурним підрозділом неприбуткової організації - ГО «Спілка Самаритян України Київське Об’єднання» (Лист Департаменту соціальної політики м. Києва щодо внесення інформації про Громадську організацію Спілка Самаритян України Київське Об’єднання до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг (від 29.01.2021р. б/н); 

Орендоване приміщення СЦ «Особлива дитина» професійно оснащене, згідно санітарно-гігієнічних норм та правил протипожежної безпеки для денного, цілодобового, тимчасового перебування для дітей з важкою формою  інвалідності різних нозологій захворювань, забезпечене спеціальним реабілітаційним обладнанням, спеціально обладнаними санітарними кімнатами, технікою, та засобами зв’язку: адреса Соціальний центр «Особлива дитина» розташований у нежитлових приміщеннях загальною площею 347 м2 1 поверху КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня №1» за адресою: місто Київ, вулиця Богатирська, 30, літ. Е, корпус 6. 
Згідно з Положенням про СЦ «Особлива дитина» від 17.02.2017 р. зазначений соціальний об‘єкт спеціалізується на наданні соціальної послуги, а саме здійснює денний догляд (у разі потреби – цілодобового тимчасового перебування) та стаціонарного догляду для важкохворих дітей з інвалідністю отримувачів соціальної послуги ІV, V груп рухової активності; когнітивними розладами психіки та/або інтелектуальними та/або психічними розладами, які не можуть жити самостійним 
життям на випадок хвороби матері (опікуна), одиноких матерів з дітьми, які мають невиліковні хвороби, відповідно до наказу Міністерства охорони здоров‘я України від 27.10.2014 р. №778, зареєстрованого в Мін‘юсті від 13.11.2014 р. за №1439/26216.
СЦ «Особлива дитина» у своїй діяльності керується Конституцією України, 
Законами України, актами Президента України, Конвенцією ООН про права інвалідів, Конвенцією ООН про права дитини, постановами Кабінету Міністрів України, нормативно-правовими актами центральних органів виконавчої влади, рішеннями Правління організації, наказами виконавчої дирекції. Послуги надають відповідно до вимог Державного Стандарту денного догляду, затвердженого наказом МОЗ України від 30.07.2013 р. №452, зареєстрованого в Мін‘юсті від 09.08.2013 р. за №1363/23895, Державного Стандарту  стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності, затверджений наказом МСП України від 29.02.20169 р. №198, зареєстрованогов Мін‘юсті від 23.03.2016 р. за №432/28562, Постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 р. №576 (із змінами) Про затвердження Порядку надання соціальних послуг особам з інвалідністю та особам похилого віку, які страждають на психічні розлади.
 Відповідно до Положення про СЦ «Особлива дитина» метою зазначеного закладу є: створення соціально-побутових умов для денного (у разі потреби цілодобового) перебування важкохворих дітей з інвалідність та інтелектуальними порушеннями; здійснення допомоги у самообслуговуванні; забезпеченням визначення індивідуальних потреб дітей з інвалідністю та інтелектуальними порушеннями; забезпечення безпечних та належних умов для перебування та спостереження за станом здоров‘я; забезпечення харчуванням; дотримання особистої гігієни дітей; рухового режиму; прийому ліків.

Харчування дітей у СЦ «Особлива дитина» здійснюється у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 р. № 324 „Про затвердження натуральних добових норм харчування в інтернатних установах, навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики”  та постанови Кабінету Міністрів України від 20.10.2010 р. № 953 „Про встановлення норм харчування на підприємствах, в організаціях та установах сфери управління Міністерства праці та соціальної політики”, Закону України «Про соціальні послуги» від 17.01.2019 р. №2671-VIII. Розрахунок кількості продуктів харчування здійснюється медичним працівником, який працює в штаті СЦ «Особлива дитина». Закупівля продуктів харчування здійснюється відповідно до Декларації постачальників продуктів харчування; договір про постачання спеціальних продуктів харчування між замовником - Громадською організацією Спілка Самаритян України Київське Об‘єднання  та постачальником – ТОВ «Амікум Фарма» (від 04.10.2021 р. № 2021/10/1971), договір про надання послуг харчування між замовником - Громадською організацією Спілка Самаритян України Київське Об‘єднання та виконавцем - ТОВ «ХІЛЛІНГ ФУД» (від 07.12.2020 р. № ХСФ -4).
Зберігання продуктів харчування відбувається у відповідності до санітарно гігієнічних норм та декларації виробника/ посвідчення про якість. Наявні холодильники 3 шт.

Підігрів страв здійснюється у мікрохвильових пічах (в наявності 2шт.) за потреби.

Прийом їжі (2-4 рази на день) відбувається за потреби. 

Прийом ліків за призначеннам лікаря здійснюється під наглядом медичного працівника СЦ «Особлива дитина» у приміщенні центру. Постачання ліків забезпечено відповідно до договору про закупівлю медикаментів між замовником - Громадською організацією Спілка Самаритян України Київське Об‘єднання та виконавцем - ТОВ «Сіріус - 95» (від 04.01.2021 р. № 01/1/04/01/21). Призначення та прийом ліків здійснюється під наглядом працівників СЦ «Особлива дитина».
СЦ «Особлива дитина» створений за методикою і відповідно до концепцій, які відповідають європейським стандартам, а саме: організація денної зайнятості, дозвілля (допомога під час занять малюванням, рукоділлям тощо; проведення ігор); спостереження за станом здоров‘я відповідно до медичних показань та рекомендацій, надання реабілітаційних послуг; організація денного відпочинку (сну/за потреби); формування та підтримка навичок самообслуговування (навчання користуванню технічними допоміжними та обов‘язковими гігієнічними засобами/за потреби); надання психологічної підтримки та рекомендацій стосовно здорового способу життя та раціонального харчування (індивідуальні та групові консультації батьків або законних представників дитини) з психологом або соціальним працівником; допомога у самообслуговуванні (дотримання особистої гігієни, рухового режиму, прийому ліків, годування, догляд).
Всі приміщення СЦ «Особлива дитина» пристосовані для людей з особливими потребами, в тому числі людей, які пересуваються за допомогою інвалідного візка, а саме: ширина коридорів становить1,74 м, що дозволяє вільний рух за допомогою інвалідного візка, відсутні високі пороги, що заважають руху, ширина дверей до приміщень становить 1,0 м, санвузол та ванна кімната мають збільшені площі, що становлять 8,70 м2 та 14,04 м2 відповідно, ці допоміжні приміщення обладнані спеціальними поручнями для людей з особливими потребами, що відповідає вимогам Державних будівельних норм України ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».

Приміщення для перебування дітей та персоналу забезпечені природним освітленням через вікна, що відповідає вимогам Державних будівельних норм України ДБН В 2.5-28:2018 «Природне і штучне освітлення».

Кімнати для перебування дітей №1 та №2, а також ігрова кімната, які розташовані з південної сторони забезпечені інсоляцією, що відповідає вимогам «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів. ДСП №173-96», затверджених наказом МОЗ від 19.06.1996 р. № 173, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 24.07.1996 р. за № 379/1404 (із змінами).
Оздоблення приміщень СЦ «Особлива дитина» здійснено матеріалами та виробами, які мають відповідні дозвільні документи для застосування відповідно до функціонального призначення приміщень (Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи на меблі побутові від 14.04.2017 р. №602-123-20-1/10992, виданий Держпродспоживслужбою; Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи на матеріали лакофарбові водно-дисперсійні TM VASCO виготовлені у відповідності із ТУ У 20.3-37136359-016:2017 «Матеріали лакофарбові водно-
дисперсійні TM VASCO. Технічні умови» згідно з додатком до Висновку (від 10.07.2017 р. №602-123-20-1/21841), виданий Держпродспоживслужбою; Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи (від 22.03.2018 р. №602-123-20-3/12263) на покриття для підлоги з ПВХ (лінолеум) GRABOPLAST, в тому числі колекцій Diamond, Terrana, Astral, Top, Fortis, Plankit, Domino, Acoustic, Gymfit, Grabosport, STOP F, Omnis, Silver Knight, Duett, Broadway, Evidance, Unifloor, Sound, виданий Держпродспоживслужбою; Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 17.04.2019 р. №602-123-20-3/8407 на плити мінераловолокнисті виробництва компанії «Armstrong» групи Tactic: Atlas, Aleria, Scala, Retail 90 RH, Oasis 90 RH, Bajkal 90 RH, Dune Supreme, Retail NG, Oasis NG, виданий Держпродспоживслужбою; Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи на прилади та обладнання для занять фізкультурою та спортом окремо та в наборах, їх частини, аксесуари до них згідно з додатком до Висновку від 26.08.2020 р. №12.2-18-1/19831, виданий Держпродспоживслужбою; Сертифікат відповідності на покриття з ПВХ (лінолеум) для застосування у приміщеннях побутових, комерційних, промислових, громадських та спортивних закладів, виданий Акредитованим органом оцінки відповідності та сертифікації продукції будівельного та протипожежного призначення ТОВ «Світові Стандарти» (від 18.02.2020 р. №UA.GS.1.015-20); Сертифікат відповідності вимогам пожежної безпеки на покриття з ПВХ (лінолеум) для застосування у приміщеннях побутових, комерційних, промислових, громадських та спортивних закладів, виданий Акредитованим органом оцінки відповідності та сертифікації продукції будівельного та протипожежного призначення ТОВ «Світові Стандарти» (від 18.02.2020 р. №UA.GS.1.016-20), що дотримує вимоги Державних санітарних норм та правил «Полімерні та полімервмісні матеріали, вироби і конструкції, що застосовуються у будівництві та виробництві меблів. Гігієнічні вимоги. ДСанПіН 8.2.1-181-2012», затверджені наказом МОЗ від 29.12.2012 р. №1139, зареєстрованим в Мін‘юсті від 09.01.2013 р. № 87/22619.

При розміщенні СЦ «Особлива дитина» передбачено облаштування на прилікарняній території дитячого майданчика для дітей з інвалідністю (акт передачі КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня №1» дитячого майданчика з правом подальшого використання для дітей з інвалідністю від 12.10.2021 р. №12/10/2021).
Приміщення СЦ «Особлива дитина» забезпечені централізованими системами 
водопостачання, каналізування, опалення, електроенергії, вентиляції.– (100 %). Статус «добре» 
· Повага до гідності отримувача соціальної послуги:
Працівники організації ввічливо та коректно ставляться до громадян під час здійснення своїх посадових обов’язків, зберігають в таємниці конфіденційну інформацію, отриману в процесі виконання службових обов’язків. Відповідно до посадових інструкцій працівники, які надають соціальну послугу  дотримуються правил і норм професійної етики; при спілкуванні з отримувачами соціальних послуг, уважні, стримані, ввічливі; поважають гідність громадян, не допускають негуманних і 
дискримінаційних дій щодо громадян, яких вони обслуговують, зберігають в таємниці інформацію, отриману під час виконання своїх службових обов’язків, а також інформацію, що може бути використана проти зазначених громадян. 
За результатами внутрішнього моніторингу порушень щодо не виконання своїх посадових обов’язків працівниками не виявлено. Договором про надання соціальної послуги визначено обов’язок організацї  щодо дотримання конфіденційності в роботі з інформацією, отримуваною в процесі виконання службових обов’язків.  (100 %). Статус- «добре»;
· Професійність:

Штатний розпис для надання соціальних послуг сформовано відповідно до законодавства. У наявності затверджені посадові інструкції на всі посади працівників організації. Посадові інструкції затверджені згідно Довідників кваліфікаційних характеристик професій. На всіх працівників ведуться особові справи з наявністю документів про освіту (державного зразка). Працівники, що надають соціальні послуги забезпечені спецодягом, захисними засобами (рукавицями, масками, дезінфекторами). Комісією та керівниками структурних підрозділів організації протягом року проводились планові та позапланові перевірки роботи соціальних робітників та роботи спеціалістів, що надають соціальну послугу. 
  Щотижнево організовуються наради на яких обговорюються питання законодавства у сфері надання соціальних послуг, щодо організації діяльності організації, висвітлюються вимоги законодавства у сфері запобігання та протидії корупції та ін. З метою належного надання соціальних послуг ліжко хворим всі соціальні робітники організації пройшли навчання за відео інструкціями  у супроводі професіональних німецьких тренерів щодо довготривалого догляду за лежачими хворими розробленими «Школою з догляду за важкохворими особами в домашніх умовах» м. Кьольн Німеччина.
· Толерантність та комунікабельність у спілкуванні:
Працівники ГО Спілка самаритян України  керуються Декларацією принципів 
толерантності (1995), прийнятої й підписаної в Парижі 185 державами - членами ЮНЕСКО. ставляться з  повагою, терпимістю, правильним розумінням до багатого різноманіття культури отримувачів соціальних послуг, форм самовираження та способів виявів індивідуальності, способу життя, поведінки, звичаїв, почуттів, ідей, вірувань. 
Показники якості соціальних послуг «догляд вдома»: 
-Адресність та індивідуальний підхід - «Добре»
 -Результативність - «Добре»
-Своєчасність - «Добре»
-Доступність - «Добре»
-Зручність - «Добре»
-Повага до гідності отримувачів - «Добре»
-Професійність - «Добре»
-Узагальнений статус «Добре» відсотковий еквівалент 98% 

Показники якості соціальної послуги «денний догляд»:
-Адресність та індивідуальний підхід - «Добре»

-Результативність - «Добре»
-Своєчасність - «Добре»
-Доступність - «Добре»
-Зручність - «Добре»

-Повага до гідності отримувачів - «Добре»
-Професійність - «Добре»

-Узагальнений статус «Добре» відсотковий еквівалент 99% 
За результатами проведеної оцінки якості соціальних послуг визначено напрямки для покращення якості надання соціальних послуг:
(Проводити роботу щодо впровадження виконання Закону України «Про соціальні послуги» відповідно до нововведених підзаконних актів, у т. ч. забезпечити проведення внутрішнього навчання соціальних робітників, які безпосередньо надають соціальні послуги.
( Вдосконалити заходи щодо забезпечення супервізії працівників, які надають соціальні послуги щодо подолання професійних труднощів, аналіз та усунення недоліків, вдосконалення організації роботи, стимулювання мотивації до роботи, дотримання етичних норм та стандартів надання соціальних послуг, запобігання виникненню професійного вигорання, забезпечення емоційної підтримки;
(Здійснювати 100 % моніторинг/поточне оцінювання результатів виконання індивідуальних планів.
Голова комісії                                                 Неаронська Ю.М.  – керівник Центру 








  «Особлива дитина», фельдшер - 









  медична сестра

Інші члени комісії: 

Яновська Я.А. - логопед- дефектолог, соціальний працівник         

Яковенко О.П. – психолог –дефектолог - фахівець з соціальної роботи

Мельнікова Т.І. – медична сестра

 Мельников М.В.- технічний директор

 Крон А.Г. -  отримувач послуги

 Кирилюк О.В. - отримувач послуги
 Павлінчук О. А.- отримувач послуги

           Завадська В.Ю. - отримувач послуги

           Хорі О.В.- отримувач послуги;

           Дерев’янко Н.Ю. - отримувач послуги
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