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Річний звіт за 2015 рік

Спілка Самаритян України  Київське Об’єднання
У 2015 р. Київське об’єднання Спілки Самаритян України нараховувало 5600 членів, 6 колективних членів, 5 ініціативних груп, 16 штатних співробітників,

5 позаштатних та  25 волонтерів.    
Співробітники Центру соціальної допомоги «Київські  Самаритяни» продовжували надавати безкоштовну допомогу киянам у різних сферах, а саме:
- перевезення  важкопоранених майданівців, хворих та інвалідів;
- мобільна служба догляду за людьми похилого віку та інвалідами; 
- соціальна та медична допомога малозахищеним верствам населення;
- соціальна допомога дітям та молоді; 
- підтримка комунальних медичних установ;
- навчання основам першої допомоги та догляду за лежачими хворими;
- допомога вимушеним внутрішнім переселенцям проживаючим у м.Києві
                  У   2015 р. фінансова підтримка діяльності Київського об’єднання Спілки Самаритян 

України з  міського бюджету в рамках міської програми «Соціальне партнерство» 
                   була затверджена кошторисом в розмірі  368 000, 00 грн. ,  

                   надійшло всього 344 495,00 грн., з них на оплату комунальних послуг 64 656,42 грн.
Результати виконання благодійної програми за  2015 рік.
1.З  лютого 2015 року розпочато реалізацію проекту
«Заходи щодо надання гуманітарної допомоги в Україні найбільш незахищеним категоріям з числа внутрішньо переміщених осіб, зокрема у Києві та області, Полтавській, Харківській, Сумській та Дніпропетровській областях на 2015-2016 рр.»

Головним  виконавцем проекту  Спілка Самаритян України  Київське Об'єднання.
Згідно  проекту гуманітарної допомоги  Міністерства Іноземних Справ Німеччини  Україні , допомога здійснювалась з метою поліпшення важкого гуманітарного становища у , у якому опинились особливо вразливі категорії громадян з числа внутрішньо переміщених осіб, а саме одинокі мами (батьки), багатодітні родини, непрацездатні інваліди з мінімальними пенсіями шляхом гарантованого забезпечення їх продуктами харчування і засобами гігієни та надання базових медичних послуг, а також шляхом організації тренінгів, які б допомогли вказаній категорії осіб знайти своє місце на місцевому ринку праці.

Була налагоджена співпраця з представниками організацій самодопомоги внутрішніх переселенців, з представниками міської та місцевої влади, співробітниками міжнародних неурядових організацій, з установами цивільної оборони, управліннями та департаментами соціального захисту у містах та областях, що належать до регіонів реалізації проекту 

Київське Об`єднання Спілки Самаритян України  надало допомогу у м. Києві та обл.:
*продуктовими  та гігієнічними наборами  - 13 720 осіб;
*дитячим харчування та памперсами (віком до 3 років) -1 400 дітей;

*теплим одягом для дорослих , ковдрами та постільною білизною – 1 380 осіб;

*первинною медичною допомогою-  4 588 осіб;

*стаціонарно проліковано в КМДКЛ №1    - 263 дітей переселенців

*навчання основам догляду за лежачими одиноких мам-переселенців – 50 осіб
Загальна вартість наданої гуманітарної допомоги вимушеним переселенцям пільгових категорій, зареєстрованих в м. Києві та Київській області – 7 877 638,00 грн.                                          (Сім мільйонів сімдесят сім тисяч шістсот тридцять вісім грн..00 коп.)
2. Служба перевезення хворих та інвалідів :/існує з 1999 р./
Служба перевезення Київських Самаритян транспортує безкоштовно, насамперед, майданівців, лежачих одиноких інвалідів, онкологічних хворих та дітей - інвалідів. Пацієнтів перевозять у спеціально обладнаних автомобілях до лікарень, та інших медичних та соціальних закладів, та додому.  
У 2015 р. продовжує працювати лише  одна бригада,  за  2015 рік 600 киян в тому числі  вимушені внутрішні переселенці  скористались послугами цієї служби.
Вартість послуг з транспортування за  2015 р :                                420 000, 00 грн.                                                            
Фінансова підтримка  по програмі «Соціальне партнерство»:   24  319,00 грн.
3. Мобільна Служба Догляду: /існує з 2001 р./
З  2014 року було припинено фінансування  Мобільної Служби Догляду за колишніми жертвами нацизму в Оболонському  р-ні  м. Києва, міжнародною громадською організацією Міжнародний фонд «Взаєморозуміння та толерантність» в зв’язку з банкрутством. Але завдяки підтримці партнерів з Німеччини, а саме, Федерального Союзу Робітничих Самаритян м. Кьольн, 2 бригади, до складу яких  входять  2 медичні сестри, 2 соціальних робітника та  2 водія-санітара, продовжували надавати медичну та соціальну допомогу лежачим пацієнтам.
Медичний догляд та допомога у господарстві  надавалась 100 особам  -  в першу чергу киянам одиноким інвалідам та лежачим хворим, які отримують мінімальну пенсію. Один раз на місяць для літніх киян закуповуються продуктові набори на суму приблизно 275,00 грн., а також медикаменти та допоміжні засоби. Окрім того, вони також забезпечуються постільною білизною та засобами гігієни.  

З кожним підопічним укладається договір на добровільній основі. Допомога з догляду надається на безоплатній та безкорисливій основі. 
Надано медичних та соціальних послуг за 2015р :                                 30 000 послуг.
Вартість медичних та соціальних послуг за  2015р :                            540 000,00 грн.
Фінансова підтримка  по програмі «Соціальне партнерство»:         54 991,29 грн.                                                                               
4. 22 роки в рамках міжнародного гуманітарного проекту «Родина-родині», що реалізується Київськими Самаритянами разом з партнерами з Мюнхена –благодійною організацією «Міст до Києва» та «Допомога Україні» Пухгайм з 1994 р., 300 київських родин, отримують щомісячно постійну підтримку на довгостроковій основі. Ці родини  отримують продуктові набори на суму від  275 до 2750 грн. в залежності від кількості членів родини, а також медикаменти, допоміжні засоби, постільну білизну та інш. за потребою:   
У  2015 році за рахунок допомоги німецьких партнерів та благодійних пожертв було придбано біля  45 тонн продуктів вітчизняного виробництва, та розподілено 3600 продуктових пакетів з предметами гігієни вітчизняного виробництва, а також медикаменти та медичні матеріали.
Вартість допомоги за 2015 р.:                                                                           1 320 195,17  грн.                                                          
Mедикаменти та допоміжні засоби:                                                                162 367,43   грн.
Продукти харчування:





                       1 157 827,74  грн.

Фінансова підтримка  по програмі «Соціальне партнерство»:                 89 216,90  грн.
5. Соціальний центр для тимчасового перебування дітей з важкою формою ДЦП „Особлива дитина» відкритий в 2009 році за ініціативи, насамперед, одиноких київських матерів та  управління у справах жінок, ветеранів ВВВ та праці КМДА за 2015 рік прийняв 300 дітей, крім того для 21 одиноких матерів з дітьми – інвалідами, які мають статус вимушених переселенців з зони АТО, надано безкоштовне місце проживання та харчування  до моменту можливості повернення додому. 
Надано соціальних послуг за 2015 рік:                                                              20 214 послуг. 
Вартість соціальних послуг дітям за  2015 р :                                                 606 420,00 грн.                                                                                                                  «Міст до Києва» (гаряче харчування дітей ,засоби гігієни та поточний ремонт Центру «Особлива дитина») за 2015 р:                                                              116 015,90 грн. 
Фінансова підтримка  по програмі «Соціальне партнерство»:                  71 284, 89 грн.
6. В 2015 році продовжено реалізацію проекту Київських Самаритян,  благодійної організації «Міст до Києва» м. Мюнхен та  Фонду «Зірковий час» Німеччина, а саме безперебійне забезпечення молочними продуктами  дітей Київського міського дитячого будинку ім. М. Городецького у м. Ворзель.
Крім того, під час хвороби, діти з будинку дитини м. Ворзель перебувають у відділенні для немовлят, які залишились без батьків КМДКЛ №1, де додатково отримують від  Київських Самаритян  дитяче харчування, медикаменти та  медичні засоби.

Загальна сума допомоги за 2015 рік:                                                                   331 022, 19 грн.   
7. З квітня 2015 року до допомоги дитячому  будинку ім. М. Городецького у 

м. Ворзель долучились партнерські організації Самаритян Німеччини.
Закуплено спеціальне реабілітаційне обладнання, медичне обладнання, дитячі меблі  та медикаменти  на суму:                                                                          555 042,30 грн.
8. Програма профілактики та боротьби з дитячою безпритульністю /разом з Полтавською Обласною Благодійною Організацією «Спілка Самаритян», Благодійною організацією «Міст до Києва», Фондом « Ітцеля» м. Мюнхен та Київськими Самаритянами
З  2007 року Самаритяни опікуються підопічними дитячого соціального центру «Надія» м. Лубни (20 дітей, які постійно перебувають в дитячому будинку), а також дітьми з кризових родин (загалом 70 дітей) Полтавської області.
Всі діти соціального центру «Надія» забезпечені гарячим 5-ти разовим харчуванням, продуктовими наборами, одягом, взуттям, постільною білизною та в разі потреби, у кризових ситуаціях місцем проживання в центрі «Надія».
Загальна сума  допомоги за 2015 рік:                                                              147 656,60  грн.
                9.  У 2015 році в м. Києві Спілкою Самаритян проведено 20 благодійних акцій до 

Новорічних та Різдвяних свят для дітей-інвалідів, дітей – воїнів АТО та для дітей з родин вимушених переселенців за допомогою Фонду «Майбутнє дітей» Німеччина, Міжнародної благодійної організації «Міст до Києва» Німеччина та Української Скаутської організації «Пласт» м. Мюнхен.
6 200 дітей отримали новорічні подарунки на суму 1 407 810,00 грн.            

Всього у 2015 році  в межах благодійної програми Спілки  Самаритян України КО надано допомоги на суму 14  641 995,33 грн. 
(Чотирнадцять мільйонів  шістсот сорок одна тисяча дев’ятсот дев’яносто п’ять грн.33 коп.)

С. Левковська

Виконавчий директор  
