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ГО Спілка Самаритян України  Київське Об’єднання
Річний звіт за 2018 рік
У 2018 році Громадська організація Спілка Самаритян України Київське Об’єднання нараховує 3000 членів, 4 колективних члени, 5 ініціативних груп, 20 штатних співробітників, та 25 волонтерів.    
Центр мобільної соціальної допомоги «Київські  Самаритяни» надає у 2018 році безкоштовну допомогу киянам у різних сферах, а саме:
- перевезення лежачих хворих та інвалідів;
- амбулаторна мобільна служба з паліативного догляду за важкохворими  
  лежачими дітьми;

- соціальна та медична допомога малозахищеним верствам населення;
- соціальна допомога дітям та молоді; 

- підтримка комунальних медичних установ;
- навчання основам першої допомоги та догляду за лежачими хворими;
- допомога вимушеним внутрішнім переселенцям зареєстрованим та 
  фактично проживаючим у м. Києві та Київській області.

У 2018 р. фінансова підтримка діяльності Київського Об’єднання Спілки Самаритян України з  міського бюджету в рамках міської цільової програми «Соціальне партнерство» була затверджена кошторисом в розмірі  666 000,00 грн. 
Надійшло всього 666 000,00 грн. з них на:
- матеріальне заохочення у розмірі мінімальної заробітної плати 
( 20 працівників) – 599 553,00грн.:
 - Центр мобільної соціальної допомоги «Київські Самаритяни»
(10 працівників) - 408 786,00 грн. на період січень – грудень 2018р.;

- Соціальний центр «Особлива дитина» (10 працівників)- 190 767,00 грн. на період  липень – грудень 2018р.;
- оплату оренди приміщень Центру «Особлива дитина» (згідно Договору №1957 від 08.07.2015р.) – 7098,00  грн.
- оплату комунальних послуг соціального центру «Особлива дитина» (згідно Договору №1957 від 08.07.2015р.)  -  28 135,00 грн.
- оплату комунальних послуг  центру мобільної та соціальної допомоги «Київські Самаритяни» (згідно Договору №304-1 від 07.07.2015р.) 
– 31 241,00 грн.
Результати виконання благодійної програми за  2018 рік.
1. З лютого 2018 року Спілка Самаритян продовжує реалізацію гуманітарного проекту «Заходи з надання найнеобхіднішої допомоги постраждалим внаслідок конфлікту особам у Східній Україні» у підконтрольних Україні районах Луганської та Донецької областей у 5-кілометровій зоні вздовж лінії розмежування.  Проект виконується за кошти Міністерства закордонних справ Федеративної Республіки Німеччина.  Мета проекту зменшити ризик незабезпеченості продуктами харчування та вразливість населення, що пов’язана з зимовими умовами, у регіонах України, які потерпають від конфлікту. Головний виконавець проекту Спілка Самаритян України  Київське Об'єднання.
Згідно завдань проекту гуманітарної допомоги  Міністерства Закордонних Справ Німеччини Україні, допомога здійснюється з метою поліпшення важкого гуманітарного становища, у якому опинились вразливі категорії населення вздовж 5-и кілометрової зони від лінії розмежування у підконтрольних Україні районах. Налагоджена співпраця з представниками організацій самодопомоги, з представниками міської та місцевої влади, співробітниками міжнародних неурядових організацій, з установами цивільної оборони, управліннями та департаментами соціального захисту у містах та областях, що належать до регіонів реалізації проекту. 
За  2018 рік Спілка Самаритян України надала гуманітарної допомоги  вздовж 5-и кілометрової зони від лінії розмежування у підконтрольних Україні районах на суму 2 560 000,00 грн. (Два мільйона п’ятсот шістдесят тисяч гривень).
2. Служба перевезення хворих та людей з інвалідністю: /існує з 1999 р./
 У 2018 році, служба перевезення Київських Самаритян транспортує безкоштовно:

· важкохворих лежачих одиноких киян;

· киян з  інвалідністю; 
· онкологічних хворих; 
· дітей з інвалідністю; 
Служба фінансується за рахунок благодійних пожертв та членських внесків Київських Самаритян. 

Пацієнтів перевозять у спеціально обладнаному автомобілі  до лікарень,  інших медичних та соціальних закладів, та додому.  
У 2018 р. продовжує працювати лише  одна бригада, за  2018 рік 300 киян скористались послугами цієї служби.
Вартість послуг з транспортування за  2018 р :                       360 000, 00 грн. 
Фінансова підтримка в рамках міської цільової програми «Соціальне партнерство»за 2018р.:                                                                81 757,00 грн.                                                 
3. Мобільна Служба Догляду: /існує з 2001 р./
У 2009 році припинено фінансування  Мобільної Служби Догляду, з 10-ти, залишилась 1 бригада, до складу якої  входять  2 медичні сестри, 2 соціальних робітника та  1 водій-санітар,  яка продовжує надавати медичну та соціальну допомогу лежачим пацієнтам.
 У 2018 році, завдяки підтримці партнерів з Німеччини, а саме, Міжнародної організації «Міст до Києва» м. Мюнхен продовжується дія проекту «Літні допомагають літнім». Догляд та допомога у господарстві  надається  одиноким киянам з  інвалідністю та лежачим хворим, які отримують мінімальну пенсію. Для них, за потребою, закуповлюються продуктові набори, медикаменти та допоміжні засоби, окрім того, важкохворі, прикуті до ліжка пацієнти забезпечуються постільною білизною та засобами гігієни.  
З кожним підопічним укладається договір на добровільній основі. Допомога з догляду надається на безоплатній та безкорисливій основі. 

Загальна вартість проекту                                                814 341,45 грн.
Mедикаменти, лікування та допоміжні засоби          480 485,65 грн. 

Продукти харчування



                     257 655,80 грн.
Постільні приналежності                                                    76 200,00 грн.
4. Амбулаторна мобільна служба ССУ КО з паліативного догляду:
З 01 листопада 2016 року в м. Києві (Оболонський р-н) Спілка Самаритян України за підтримки Департаменту соціальної політики м. Києва  розпочала реалізацію інноваційного проекту - Амбулаторна мобільна служба ССУ КО з паліативного догляду. Термін дії проекту з 01.11.2016 до 31.10.2017 року.
Цільові групи проекту:
а) діти - важкохворі лежачі, що потребують паліативного догляду на дому 

(віком від 3-х до 18 років) ;
б) батьки таких дітей, та родичі важкохворих пацієнтів.
Медико-соціальний догляд, гігієнічний догляд, побутова допомога надаються згідно із графіком відвідування пацієнтів, який складається індивідуально для кожного підопічного, щоденно та за потребою, з кожним пацієнтом (батьками, опікуном) укладається договір на медико-соціальне обслуговування на безкорисливій основі, що вимагається Статутом організації. 

Станом на 31 грудня 2017 року на постійному догляді  знаходяться 54 важкохворі дитини  з малозабезпечених родин.
За ініціативи Міжнародної організації «Міст до Києва» м. Мюнхен 
з червня 2017 року на реалізацію проекту виділено цільове фінансування:

· Фондом Баварського телебачення «Зірковий час» Німеччина; 
· Благодійним Фондом «Ітцеля» Німеччина. 
Дію проекту Амбулаторна мобільна служба ССУ КО з паліативного догляду продовжено до 31.12.2018 року.
Надано медичних та соціальних послуг за 2017р. :            21 796  послуг.

Вартість  медикаментів та засобів догляду за 2017 р:       122 937,27  грн.

Вартість медичних та соціальних послуг за 2017р.:           531 319,00 грн.
5. 24 роки в рамках міжнародного гуманітарного проекту «Родина-родині», що реалізується Київськими Самаритянами разом з партнерами 
з м. Мюнхена –благодійною організацією «Міст до Києва», «Допомога Україні» Пухгайм з 1994 року, 300 київських  малозабезпечених родин,  2  дитячих будинки сімейного типу отримують щомісячно підтримку на довгостроковій основі продуктовими наборами на суму від  375 до 3750 грн. в залежності від кількості членів родини, а також медикаменти, допоміжні засоби, постільну білизну та інш. за потребою.  
З 2017 року, за фінансової підтримки благодійної організації «Міст до Києва», забезпечено необхідними продуктами харчування Київську  школу «Життя» для дітей з захворюванням на аутизм.  
У  2017 році за рахунок допомоги німецьких партнерів та благодійних пожертв для нужденних київських родин було придбано біля  50 тонн продуктів вітчизняного виробництва, та розподілено 3600 продуктових пакетів з предметами гігієни, а також життєво необхідні медикаменти та медичні матеріали.
Вартість  допомоги  киянам за 2017р.:                                    1 313 207,63 грн.                                                          
Mедикаменти та допоміжні засоби:                                       107 073,14 грн.                                                        
Продукти харчування:



                          1 206 134,49 грн.

6. Соціальний центр тимчасового перебування для  дітей з важкою формою ДЦП «Особлива дитина» відкритий Спілкою Самаритян у 2009 році за ініціативи, насамперед, одиноких київських матерів та  управління у справах жінок, ветеранів ВВВ та праці КМДА.   

За 2017 рік Соціальний центр «Особлива дитина» прийняв 100 дітей, крім того, для 8-ми одиноких матерів з дітьми – інвалідами, які мають статус вимушених переселенців з зони АТО, надано безкоштовне місце проживання до моменту можливості повернення додому, необхідне медичне забезпечення та  5-ти разове гаряче харчування. 
Центр «Особлива дитина» утримується  благодійною організацією «Міст до Києва» м. Мюнхен, Фондом  «Зірковий час» Німеччина, Фондом «Ітцеля» м. Мюнхен,  отримує фінансову підтримку Департаменту соціальної політики КМДА в рамках міської цільової програми «Соціальне партнерство».
Надано соціальних послуг за 2017 рік:                                        13 133 послуг. 
Надано допомоги завдяки організації «Міст до Києва» (гарячим харчуванням для дітей, засобами гігієни, реабілітаційним обладнанням та поточним ремонтом Центру «Особлива дитина») за 2017 р на суму:                                                             156 558,40 грн. 
7. В 2017 році продовжує свою дію проект Київських Самаритян допомоги медичним дитячим установам м. Києва. 
У 2017 році для Київського міського будинку дитини ім. М. Городецького у м. Ворзель та КМДКЛ №1 закуплено, завдяки благодійній організації «Міст до Києва» м. Мюнхен та  Фонду «Зірковий час» Німеччина молочні продукти, дитяче харчування, памперси, для відділення реанімації КМДКЛ №1 вартісне медичне обладнання,  відремонтовано  та оснащено 2  ігрові кімнати у відділенні неврології КМДКЛ №1. 

Під час хвороби, діти з будинку дитини м. Ворзель перебувають у відділенні для немовлят, які залишились без батьків КМДКЛ №1, де додатково отримують від  Київських Самаритян  дитяче харчування, медикаменти та  медичні засоби. 
Загальна сума допомоги Київському міському будинку дитини
 ім. М. Городецького у м. Ворзель за 2017рік:                    373 057,65 грн.                                                                               
Загальна сума допомоги КМДКЛ №1 за 2017 рік:            387 223,64 грн.                                                                                                                          
7. Програма профілактики та боротьби з дитячою безпритульністю разом з Полтавською Обласною Благодійною Організацією «Спілка Самаритян», Благодійною організацією «Міст до Києва», Фондом «Ітцеля» м. Мюнхен та Київськими Самаритянами.
З  2007 року Самаритяни опікуються підопічними дитячого соціального центру «Надія» м. Лубни (20 дітей перебувають в дитячому будинку постійно), а також дітьми з сімей соціального ризику, які проживають  в родинах в м. Лубнах та в Полтавській області( загалом 70 дітей).  
Діти з кризових родин, які знаходяться під піклуванням соціального центру «Надія» забезпечені гарячим 5-ти разовим харчуванням, продуктовими наборами, одягом, взуттям, постільною білизною, та в разі потреби, у кризових ситуаціях, довгостроковим місцем проживання в центрі «Надія», оснащеним на сучасному рівні меблями та спеціальним обладнанням  для кухні та карантинної кімнати, завдяки німецьким партнерам. 
З березня 2017 року в м. Лубни  на базі соціального центру «Надія» розпочато важливий проект   «Надання термінової допомоги сексуально травмованим дітям». Проект фінансується за рахунок благодійних пожертв зібраних  організацією «Міст до Києва», Фондом «Ітцеля» 
м. Мюнхен та Київськими Самаритянами.
Загальна сума допомоги дитячому соціальному центру «Надія» 
м. Лубни за 2017рік:                                                               916 922,50 грн.                                                                                                                                                                                                             
 8. У 2017 році у м. Києві, Київській, Чернігівській, Полтавській, Харківській контрольованих Україною Донецькій та Луганській областях Спілкою Самаритян проведено 30 благодійних акцій до Новорічних та Різдвяних свят для дітей з інвалідністю, дітей – воїнів АТО та для дітей з родин вимушених переселенців за допомогою Міністерства Закордонних Справ Німеччини, Фонду «Майбутнє дітей» Німеччина, Міжнародної благодійної організації «Міст до Києва» 
м. Мюнхен та Української Скаутської організації «Пласт» м. Мюнхен.
7 920 дітей отримали новорічні подарунки на суму  1 887 071,60 грн. 
Один мільйон вісімсот вісімдесят сім  тисяч сімдесят одна грн.00 коп.  
Виконавчий директор                                                   Левковська Я.Л.
